

KOVÁCS K. ZOLTÁN

Kovács Károly Zoltán politikus, újságíró, mezőgazdasági szakíró. Magyaróvárott (a mai Mosonmagyaróvárott) született 1924. március 27-én. 1942-ben szülővárosa a piarista gimnáziumában érettségizett. 1946-ban a Magyar Agrártudományi Egyetem Mezőgazdaságtudományi Karának Magyaróvári Osztályán mezőgazdasági oklevelet szerzett. 1947 augusztusától a Magyar Agrártudományi Egyetem tudományos munkatársa volt. 1947. augusztus 31-én a Demokrata Néppárt jelöltjeként Győr-Moson vármegye országgyűlési képviselőjévé választották (s annak legfiatalabb tagjaként korjegyzője is volt). A várható letartóztatás elől 1948 elején öt képviselőtársával és menyasszonyával – későbbi feleségével – Ausztriába menekült, később Németországba ment, ahol segédmunkásként, házmesterként és rakodómunkásként is dolgozott volt. Szerepet vállalt a Magyar Mezőgazdasági Érdekvédelmi Szövetség alapításában, s szerkesztette a szervezet a Föld és Népe című lapját. 1951 augusztusától 1986 áprilisi nyugdíjazásáig – Zoltán Károly néven – a Szabad Európa Rádió (SZER) magyar szerkesztőségének tagja. 1968-tól a mezőgazdasági műsorok szerkesztője, a Parasztnépfőiskola rovat felelős szerkesztője, majd belpolitikai hírmagyarozó. 1951 és 1960 között a Magyar Keresztény Népmozgalom központi titkára volt. 1958-ban részt vett a Magyar Kereszténydemokrata

Unió megalapításában, így delegált volt az Európai Kereszténydemokrata Unió kongresszusain. 1960-ban visszavonult a pártpolitikától. 1968-ban az Amerikai Egyesült Államok állampolgára lett. 1986-tól független újságíróként dolgozott. 1987-ben tért először haza, s mint a Szabad Európa Rádió külső munkatársa tudósított a magyarországi politikai és közéleti eseményekről. 1989-ben bekapcsolódott a hazai politikai életbe (1993 augusztusában családjával véglegesen hazatelepedett) és részt vett a Kereszténydemokrata Néppárt újjraalakításában. 1995 és 1999 között a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Bölcsészettudományi Kar szociológia tanszékének oktatója volt. Az 1990-es években a Duna Televízió kuratóriumának tagjaként tevékenykedett. Napjainkban is aktív közéleti szerepet vállal: tagja a Barankovics István Alapítvány kuratóriumának és tiszteletbeli örökös tagja a Magyar Kereszténydemokrata Szövetség elnökségének, a Kereszténydemokrata Néppárt elnökségének és az Ifjúsági Kereszténydemokrata Szövetségnek.



„MONDD,
TE KIT VÁLASZTANÁLI!”
A BALOLDALI PÁRTOK
NYOMASZTÓ TÚLSÚLYA
JELLEMEZTE A KÉPCÉDULÁS
VÁLASZTÁSOK KAMPÁNYÁT